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Oficiální krkonošské zahájení Roku Harrachů proběhlo včera ve čtvrtek 26. ledna ve
Sklárně a minipivovaru Novosad & syn v Harrachově. Setkala se tam řada partnerů Roku
Harrachů v našem regionu – z harrachovské sklárny a minipivovaru Správy KRNAP a
Krkonošského muzea Správy KRNAP v Jilemnici, Města Harrachov, Města Jilemnice i
Národního památkového ústavu. Nechyběl ani emeritní ředitel jilemnického Krkonošského
muzea a přední znalec harrachovského tématu Jan Luštinec.

Je přirozené, že i Správa KRNAP intenzivně pečuje o odkaz rodu Harrachů a aktivně se letos zapojí i
do oslav, které se organicky prolnou s akcemi k 60. výročí založení KRNAP, říká ředitel Správy
KRNAP Robin Böhnisch.

Do oslav Roku Harrachů se zapojí i harrachovská Sklárna a minipivovar Novosad a syn. „ říká Petr
Novosad z harrachovské sklárny.

Už nyní se můžete na sociálních sítích Správy KRNAP a Krkonošských muzeí (Facebook, Twitter a
Instagram) potkávat s hashtagem #RokHarrachu, který nás bude po celý rok 2023 provázet a
uvozovat příspěvky, které s krkonošským působením tohoto významného českého šlechtického rodu
souvisejí.

V rámci oslav Roku Harrachů připravilo Krkonošské muzeum Správy KRNAP v Jilemnici (vždy v
Erbovním sále) dva cykly tematických přednášek o osobnostech rodu spojených s Krkonošemi a
jejich sídlech mimo region, dnes přístupných veřejnosti. Můžeme se těšit na:

V pátek 14. dubna se můžeme těšit na krkonošský křest nové knihy Harrachové z per trojice autorů
Jana Luštince, Petra Noska a Adama Rejhy ve stejných prostorách.

Zámeckou expozici v Krkonošském muzeu v Jilemnici, připomínající rod Harrachů pak na letní
sezónu doplní i tematická výstava.

V sobotu 17. června pak spojí síly Spolek železniční historie Martinice v Krkonoších, Město Jilemnice
a Krkonošské muzeum v Jilemnici a těšit se můžeme na harrachovskou celodenní akci a následující
muzejní noc.

Třetí víkend v červenci (15. – 16. 7.) se pak ve znamení rodu Harrachů ponesou také Pivní slavnosti v
Harrachově.

Další informace o aktuálním dění na území Krkonošského národního parku i v jeho okolí najdete na
facebookovém profilu https://www.facebook.com/spravakrnap
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